
LISTADO DEMATERIAL PARA LAS AULAS DE 2-3

INDICACIONES GENERALES:
Todos los objetos personales que pertenecen al niño/a, así como su ropa, deben venir marcados de casa

con el nombre (calcetines, vaso, chupetes, camisetas, mochilas, abrigo…) Esto nos ayuda para la organización de
las aulas y evitar extravíos.

Es necesario que cada viernes os llevéis sus cosas personales (chupetes, vaso, sábanas para su lavado en
casa). Se meterá en la bolsa o taleguilla destinada para este fin y los lunes los traeréis de vuelta a la Escuela.

La ropa ha de ser cómoda y fácil de poner y quitar, evitando petos, tirantes, cinturones... todo esto es
necesario para favorecer el movimiento de los niños/as, permitir el juego sin importar ensuciarse y desarrollar
aspectos pedagógicos en torno a la autonomía.

Es muy importante que recordéis no traer al centro pulseras, anillos, horquillas de pelo ni cualquier
otro objeto que sea susceptible de perderse o provocar accidentes.

Os informamos que los peques serán aseados individualmente con manoplas humedecidas en agua para el
lavado de manos y de cara. Iremos pasando gradualmente a una mayor autonomía por parte del niño/a, utilizando
la pila del aula. El cambio de pañal será con toallitas higiénicas. Para el limpiado de mocos se utilizará papel
desechable. En las aulas no utilizaremos ni biberones, ni adaptadores, tendrán vasos individuales de un tamaño
apropiado para fomentar la autonomía.

Si por necesidades médicas o sanitarias, sociales, económicas... existiesen dificultades para traer algo de
este material, se lo podéis comunicar a los educadores de referencia.

El material necesario para el alumno es el siguiente:
Uso común: este material no tiene que venir marcado y se lavará en la escuela.
 3 baberos de algodón por ambas caras, es decir sin plástico y de velcro (no cuerdas) de 25 x 30, se puede

confeccionar. Es muy importante el tamaño.
 6 manoplas de felpa, de baño
 2 cajas de pañuelos desechables.

Uso individual: este material sí que es necesario traerlo TODOMARCADO, excepto los pañales.
 Vaso pequeño sin asas.
 2 sábanas bajeras de cuna grande, personalizadas a vuestro gusto (decoradas, con nombre…). Los viernes se

llevan a casa para lavar.
 1 Mochila pequeña (sin ruedas) o taleguita para dos cambios completos de ropa (pantalón, camiseta,

calcetines, calzoncillo o braguita y body).
 1 taleguita para recoger los viernes los objetos personales para su lavado (sábana, vaso, toalla y chupete).
 Para su aseo: 20 pañales, crema zona del pañal, 1 paquete toallitas húmedas. Cada familia revisará la reposición

de estos materiales.
 Dos chupetes con caja en caso de que use chupete, aunque sea ocasionalmente. ( MARCADOS)
 Mantita u objeto de apego (es opcional, podéis traer algún pañuelo vuestro…algo que le recuerde su hogar).
 Rollo de bolsa de plástico pequeñas. Se meterá la ropa que se haya ensuciado durante la estancia, será

necesario traer repuesto de lo que se haya manchado al día siguiente.
 Fotografías: 6 carné, 3 cartera y 1 foto familiar (tamaño cuartilla); 1foto de frente y parte trasera de la

cabeza, para que en la misma foto el niño sea capaz de verse y reconocerse por delante y por detrás, el tamaño
de esta foto será tamaño cuartilla 13x18. Las fotos deben venir plastificadas.

 Álbum familiar: 4 ó 5 laminas tamaño A5 (14,8x21cm, medio folio), plastificadas y encuadernadas con espiral. Es
importante escribir quién aparece en las fotografías.

 Una carpeta archivadora de forma APAISADA, TAMAÑO CUARTILLA Y DOS ANILLAS. Se puede
personalizar decorándola. (libreta de ida y vuelta- Comunicación diaria familia- escuela). Se enseñará
modelo en la entrevista.


